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Қазақстан Республикасы 

Парламенті Мәжілісінің  

депутаттарына 

(тізім бойынша) 

 
2019 жылғы 19 қыркүйектегі № ДЗ-134  

 

Құрметті депутаттар! 
 

Сіздердің ағымдағы бюджеттік процесс шеңберінде азаматтық қорғау 

органдарының штат саны лимиттерін ұлғайтуға қатысты депутаттық 

сауалдарыңызды мүдделі мемлекеттік органдар қарады. 

Президент Әкімшілігі Басшысының ағымдағы жылғы 4 қазандағы 

тапсырмасына сәйкес ағымдағы жылдың соңына дейін Ұлттық экономика 

министрлігі мүдделі мемлекеттік органдармен бірлесіп кешенді талдау 

жүргізіледі және мемлекеттік аппараттың басқару құрылымын қалыптастыру 

тәсілдерін өзгерту бойынша ұсыныстар әзірленеді.  

Осыған байланысты, азаматтық қорғау органдарының штат санын ұлғайту 

мәселесі жүргізіліп жатқан жұмыс шеңберінде кешенді қаралатын болады. 

Жоғарыда айтылғандарды ескеріп, депутаттық сауалға жауап кешенді 

талдау мен әзірленген ұсыныстар нәтижелері бойынша белгіленген тәртіппен 

жолданатын болады. 

 

 

Ә. Смайылов 

 

 

 

 

 
орынд. А.С. Қарағожин 

тел. 74-59-50 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Депутатам 

Мажилиса Парламента 

Республики Казахстан 

(по списку) 

 
На № ДЗ-134 от 19.09.2019г.  

 

Уважаемые депутаты! 
 

Ваш депутатский запрос касательно увеличения лимитов штатной численности 

органов гражданской защиты в рамках текущего бюджетного процесса 

заинтересованными госорганами рассмотрен.  

В соответствии с поручением Руководителя Администрации Президента от 4 

октября т.г. Министерством национальной экономики совместно  

с заинтересованными госорганами до конца текущего года будет проведен 

комплексный анализ и выработаны предложения по изменению подходов  

к формированию структуры управления государственного аппарата. 

В этой связи, вопрос увеличения лимитов штатной численности органов 

гражданской защиты будет рассмотрен комплексно в рамках проводимой работы. 

С учетом вышеизложенного, ответ на депутатский запрос будет направлен в 

установленном порядке по результатам комплексного анализа  

и выработанных предложений. 

 

 

А. Смаилов 
 

 

 

 

 

 

 

 
исп. Карагужин А.С. 

тел. 74-59-50 

 

 


